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ОАО  "ВТИ"  предлагает
всем    энергопредприятиям   и  организациям   книгу
Н. Н. Манькиной  "Физико-химические процессы
в пароводяном цикле электростанций"
(2-е изд., перераб. и доп. – М.: Энергоатомиздат, 2008. – 432 с.), в которой:
· обобщены проведенные исследования и накопленный автором опыт в области предотвращения коррозии и накипеобразования и обеспечения тем самым надежной эксплуатации энергооборудования;
· рассмотрены впервые физические условия работы поверхностей нагрева парогенераторов и установлена связь между тепловыми и физико-химическими свойствами среды;
· выявлены основные закономерности протекания физико-химических процессов в пароводяном цикле и влияющие на них факторы;

· даны практические рекомендации по организации всех существующих в настоящее время видов водного режима на тепловых и атомных электростанциях, а также парогазовых установках;

· описана новая уникальная технология защиты металла от коррозии с использованием окислителей – экологически чистая пароводокислородная и парокислородная очистка, пассивация и консервация оборудования (ПВКО, ПКО, П и К), не имеющая аналогов в мировой науке и практике.
Книга может служить справочником по способам предотвращения всех видов накипеобразования и эффективным мерам предупреждения коррозии. Практические сведения и теоретические разработки, содержащиеся в книге, могут с большим успехом использоваться инженерно-техническим персоналом электростанций, районных энергетических управлений, научно-исследовательских и учебных институтов и лабораторий.
Цена книги 1500 руб.
Заявки на приобретение книги по безналичному расчету можно присылать по адресу: РФ, 115280, г. Москва, Автозаводская ул., д. 14/23. Всероссийский теплотехнический научно-исследовательский
институт (ОАО "ВТИ"). Организационно-технический отдел.

E-mail:
IVKlimacheva@vti.ru
Телефон:
(495) 137 77 70 доб 24-85. 
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